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EUKI - EURÓPAI KLÍMAVÉDELMI KEZDEMÉNYEZÉS 

 

A HINGE projekt az EUKI Program támogatásával valósul meg, mely programot 

azért hozták létre, hogy az uniós klímavédelmi célok elérése érdekében tett 

fejlesztéseket segítse. Honlap: www.euki.de.  

 

A program az egész Unió területén támogatást nyújt különböző projektek 

megvalósításához, melyek célja, hogy ez egyes, témában érintett szereplők 

tanulhassanak egymástól. Ezen belül a kezdeményezés támogatja az Európán belüli 

párbeszédet, a bevált gyakorlatok cseréjét, a tudatosság növelését és a 

tudásátadást. 

 

A támogatott projektek projektpartnereiből áll az un. EUKI Community, amely 

folyamatos rendezvényekkel, workshopokkal támogatja a szervezetek közötti 

tapasztalatcserét. 

 

HINGE - a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal első olyan projektje, 

amely az EUKI Program társfinanszírozásával valósul meg 

 

A Livorno Tartományi Hatóság (Olaszország, Vezető partner), a Brassó Megyei 

Tanács (Románia) és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal partnerségében 

megvalósításra kerülő HINGE (Higher bike-transit INtermodality from Good 

http://www.euki.de/


            

 

Experiences / Jó gyakorlatokra épülő kerékpáros intermodalitás elősegítése) című 

projekt célja, hogy elősegítse az Európai Unió által meghatározott, az 

állampolgárok egészségének megőrzésével kapcsolatos klímavédelmi célok 

megvalósulását, a közösségi és egyéni közlekedésből származó légszennyezés 

csökkentését. Ezt a célt a dekarbonizációs eszközök használatának előtérbe 

helyezésével szeretnénk elérni. Ennek érdekében mindhárom résztvevő régióban, 

különösen azok székhelyén támogatjuk a kerékpározás és a tranzitlehetőségek 

közötti szorosabb és rugalmasabb kapcsolat kiépítését. A projekt összekapcsolja a 

kerékpározást (legyen szó munkába járásról vagy szabadidős tevékenységről) az 

általános értelemben vett közlekedéssel annak érdekében, hogy integráltabb 

mobilitási kombinációkat hozzon létre. Röviden: a kerékpározás és a 

tömegközlekedés (elsősorban vasút és autóbusz) összekapcsolásának támogatása, 

az intermodális közlekedés területén alkalmazott jó gyakorlatok összegyűjtése, 

ezek népszerűsítése, azzal a céllal, hogy csökkentsük az egyéni közlekedésből 

származó, légszennyezést okozó gépjárművek használatát.  

 

A projekt megvalósítási időtartama: 2021. október 1. - 2023. november 30. 

 

A projekt kezdete óta a partnerek az előzetesen elfogadott ütemterv alapján 

haladnak a projekt tevékenységeinek megvalósítása érdekében.  

  

Helyi Stakeholder Nyitó Találkozó  

 

A Vas Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal 2022. február 17-én, a 

Szombathelyi Erdészeti Zrt. 

Konferenciatermében szervezte 

meg a Helyi Stakeholder Nyitó 

Találkozót.  

 

A találkozó elsődleges célja a 

projekt bemutatása és a projekt 

megvalósításában aktív szerepet 

vállaló un. Stakeholder csoport 

hivatalos megalakítása és 

bővítése volt.   

 



            

 

A pályázat benyújtásakor a projektben 

magyar részről négy szervezet nyilvánította 

ki együttműködési szándékát, mint helyi 

Stakeholder. Annak érdekében, hogy a 

kitűzött célokat minél eredményesebben 

valósíthassuk meg, bővítettük a projekt 

megvalósításában együttműködő partnerek 

körét.  

 

A találkozó eredményeként további 10 

szervezet/önkormányzat írta alá az 

együttműködési megállapodást. A csoport 

tagjai között közlekedési szervezetek, önkormányzatok, helyi közösségi közlekedési 

vállalatok, egyesületek egyaránt megtalálhatók. 

 

Kérdőíves felmérés 

 

A HINGE projekt egyik fő célkitűzése a három 

partnerterületen történő kérdőíves lekérdezés 

lefolytatása.  

 

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2022. 

március 30. és április 27. között végezte el 

online kérdőíves felmérését, melynek 

elsődleges célja a kerékpárhasználók és a 

közösségi közlekedési eszközökön utazók 

szokásainak, viselkedéseinek és elvárásainak 

összegyűjtése volt.  

 

A Helyi Stakeholder Csoport tagok szakmai 

tanácsadással, valamint az online kérdőív saját 

kapcsolatrendszerükön keresztül történő 

népszerűsítésével nagyban hozzájárultak a lekérdezés sikeres lebonyolításához.  

 

Mindezek eredményeként a kérdőívet Vas vármegyében összesen 635 személy 

töltötte ki. 

 

 

 



            

 

Status Quo Report  

 

A kérdőíves felmérés eredményeire támaszkodva készült el a Status Quo Report, 

amelyben összegyűjtésre kerültek a helyi fejlesztések, különböző közlekedési 

stratégiák, tervek, figyelembe véve a kerékpározást és annak kölcsönhatásait a 

megyei közlekedés tekintetében. Különös hangsúlyt kapott a kerékpározás és 

egyéb (elsősorban közösségi) közlekedési eszközök összekapcsolhatósági 

adottságainak feltérképezése, valamint a felmerülő igények, a lehetőségek, a 

hiányosságok bemutatása.   

 

A jövő 

 

A munka 2023-ban is folytatódik. A projekt további Vas vármegyei célkitűzései közé 

tartozik, hogy hazai és nemzetközi jó gyakorlatok összegyűjtése révén olyan 

mintákat prezentáljunk, amelyek adaptálhatok lehetnek a jövőben.  

 

A projekt keretében készül egy Stratégiai Akcióterv, mely a döntéshozók számára 

tartalmaz majd iránymutatásokat az intermodalitás elősegítése, széles körű 

elterjesztése érdekében.  

 

Ezen felül 2023-ban két un. Figyelemfelkeltő Információs Napot szervezünk Vas 

vármegyében különböző célcsoportok részére.  

 

 

 This project is part of the European Climate Initiative (EUKI). EUKI is a project financing instrument by 

the German Federal Ministry for Economic Affairs and Climate Action (BMWK). The EUKI competition for 

project ideas is implemented by the Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH. It is the overarching goal of the EUKI to foster climate cooperation within the European Union (EU) 

in order to mitigate greenhouse gas emissions. 

 

 


